CASOS ESPECIALES DE CAUDALES ECOLÓGICOS

· Caudales calculados son muy bajos y poco prácticos de aplicar

· Esteros o ríos que se secan algunos meses del año

· Caudales pequeños que se pueden infiltrar según condiciones de nivel de la napa y de la permeabilidad del suelo.

· Cauces muy intervenidos por descargas, extracciones, regulación de embalses, etc.

Ejemplo:

Q afluente del río  (aguas arriba de la captación del canal de riego )  =  1,0 m3/s

Q demanda de canal de riego = 0,9 m3/s

Q ecológico en tramo aguas abajo de la captación del canal de riego = 0,3 m3/s

En este caso, el canal sólo puede captar 0,7 m3/s, para asegurar el caudal ecológico aguas abajo de la captación.

Si en el mismo mes, el Q afluente del río  (aguas arriba de la captación del canal de riego )  fuera menor o igual a 0,3 m3/s, entonces la captación del canal sería cero.
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